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EDITIONS
FOR

PARKETT
Jede Nummer der Zeitschrift entsteht in Collaboration mit einem Künstler oder einer Künstlerin, die eigens für die Leser von

PARKETT einen Originalbeitrag gestalten. Dieses Werk ist in der gesamten Auflage abgebildet und zusätzlich als limitierte und

signierte Vorzugsausgabe erhältlich. Preisänderungen vorbehalten. Versandkosten nicht inbegriffen.

PacA isswe 0/ *Ae magnzin« is created in coi/aAoraiion wniA an artestf, icAo coniriAntes an origina/ rcorA s/?ecia/Z)> ma^ /or iAe readers 0/

PARXE7T. TAe wort is reproduced ire (Ac regular edition. 7t is also auailaAle in a signed and limited Special Edition. Prices suAJect io cAange.

Postage is noZ inc/nded.

PARKETT 14

GILBERT & GEORGE, 1987

Photographie auf Karton aufgezogen, in der Mitte faltbar,

25,5 x 42 cm, Ed. 200, signiert und numeriert, sfr. 1200.-.

PAotograpA, raonnZed on cardboard, /oZded in ZAe raidd/e,

i0 x i Pd. 200, signed and nanzAered, £/S$ 950.



PARKETT 21

ALEX KATZ
SCHWARZER TEICH, 1989

Holzschnitt auf Goyu-Papier, 29,5 x 46 cm,

Ed. 100, sfr. 950.-.

"ßLACKPOA©", 7959

Wooden* on Goyn 77% x 75#?"

£d. 100, US? 760.
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PARKETT 24

ALIGHIERO E BOETTI
AUF DEN SPUREN DER GEHEIMNISSE

EINES DOPPELLEBENS, 1990

Lichtdruck (Granolitho), von Hand rot übermalt,

50 x 70 cm, Ed. 100, sfr. 1200.-.

"P7707J7M7 777E MKS7ERZES OFA DOOß/is

LTFTs", 7990

Co#o*y^e (Gmnoß/Äo), fry frand m red,

19&X 27&", £tf. 100, US? 960.



Mühle Krankenwagen Unken

PARKETT 25

KATHARINA FRITSCH
MÜHLE / MILL, KRANKENWAGEN /
AMBULANCE, UNKEN / TOADS

Drei Single-Schallplatten / TAree smgfe records

Zusammen: Fr. 45.- /For sei 0/ZAree: £75$ 35.

JAMES TURRELL
SQUAT, JUKE, CARN, ALTA

Vier Aquatinta-Editionen auf Zerkall 250 g,

je 25,5 x 21 cm, Ed. 40, sfr. 1200.- pro Aquatinta.

Four o^naZmZ éditons on ZerAo/Z 250g, eocA 70 x 5&",

Fd. 40, 960/>erprmZ.

SQUAT CARN



PARKETT 27

LOUISE BOURGEOIS
FLICKWERK, 1991

Papier-Objekt aus bedrucktem und handgefärbtem

Papier, von Hand gerissen, durchlöchert und mit

Faden genäht, 25,5 x 21 cm, in Zeitschrift eingebun-

den, Ed. 75, sfr. 1800.-.

REPA/tAT/O/V, 7997

/adnca/zon o//m'nted and dandco/orcd />a/>cç dand-/arn,

/»med and seam wd/d /drcad, 70 x é%", donnd m /de

magazine, Ed. 75, US# 7500.

PARKETT 28

FRANZ GERTSCH
CIMA DEL MAR (Ausschnitt), 1990/91

Holzschnitt (kobalt-türkis und ultramarin, halb und

halb) auf Heizoburo Japanpapier, 25,4 x 41,6 cm,

gefaltet, nicht eingebunden, numeriert und signiert,

Ed. 80, sfr. 1350.-.

C/MA DEZ. AMR (Detail), Z990/9Z

rooodcu/ (coda// /ar^noise and n//ramarine, da//and da//)

on //eizodnro/a/>an />a/>e>; 70 x 76/?", /o/ded, no/ donnd

m /de magazine, signed and nnmderat,

Ed. o/SO, DSÎ 9S0.

<lS*

THOMAS RUFF
C-Prints (Photos: ESO), 1991, 50 x 50 cm, in Trans-

parenthüllen, astronomische Daten in Siebdruck

beidseitig auf Hüllen aufgedruckt.

Ed. je 50. sfr. 1200.-.

Gjdrinfs (Pdo/os: ESO), 7997, 79^ x 7 9j£ m /ram-

/area/ pa/?e/; as/ronomic da/a si/d-screened on/ron/ and

dacd o/"wrajd/?ers. Ed. o/"50 eacd,

t/S# 900 per /mnZ.

,<?V*

=><>* SV

<» * V»

AO „t «
'

,e



^ .« <>>

PARKETT 29

CINDY SHERMAN
OHNE TITEL, 1991

Bedruckte Seide, gepolstert, in goldfarbenem

Holzrahmen, 15 x 11,5 cm (Bild) 21,3 x 17,4 cm

(Rahmen), numeriert und signiert.

Ed. 100, sfr. 1380.-.

IWT/TLED, 1997

Tainted Si/fe, /add^d, in gifrfcd wooden/raw, 5% x 4^ "

(tmogg), x (ioi/fr/raw), nwmfrera/ and signed,

Ed. o/IOO, f/S£ 950.

JOHN BALDESSARI
FARBIGER AUSDRUCK, SECHSMAL

(EINGEFROREN), 1991

Porzellanemail-Stahlplatte, bedruckt in achtfarbigem

Photorasterprozess, wurde durch Spezialverfahren

resistent gegen Umwelteinflüsse gemacht.

26,5 x 12 x 0,2 cm, numeriert und signiert,

Ed. 75, sfr. 1380.-.

S/X COLORTOL EXPRESSIONS (EROZEN), 1997

Porce/ain fflöwl ste^Z //ate, /rmted ioi/fr «gfrZ co/or

/fro/ogra/fric screen /rocess, imaged fry a /ro/rie/Ty

/fro/ogra/fric ceramic /rocess, im/mnows /o «nw'ronmm/fl/

in/Zuences. 70^/6 x/jx Tsd. 0/ 75, US# 950.

PARKETT 30

SIGMAR POLKE
DR PABSCHT HET Z'SCHPIEZ S'SCHPÄCK

BSCHTECK Z'SCHPÄT BSCHTEUT, 1980/91

(Schweizerdeutsch: Der Papst hat in Spiez das Speck-

besteck zu spät bestellt / Tongue twister in Swiss-

German: The Pope ordered the bacon

cutlery in Spiez too late), Computer-Reproduktion

auf Vinyl, aufgezogen auf Keilrahmen, 50 x 40 cm,

Auflage: 100 Exemplare, numeriert und signiert,

sfr. 2900.-.

Com/m/er ré/rodwc/ion on oinyZ, mounted on s/re/cfret;

79% x 75^ Tsditeon </ 700, nwmfrered and signed,

t/sy 2000.
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PARKETT 3 1

MIKE KELLEY
GOETHE-ZITAT, 1992

S/w-Photographie und Siebdruck auf Passepartout in

schwarzem Holzrahmen mit Acrylglas, 63,5 x 44,5 cm

Auflage: 60, numeriert und signiert, sfr. 1100.-.

GOE77/E Q7/07E, ^92
-ß/ry />Ao/ogra/A an'7A 5z7As/reene/7 ?na/ m ATacA

woo/Ten /raw «n7A acryA'c gT/us, 25 x 7 7

7s/7z77on: 60, namAere/7 an/7 5Zgne/7, 7/S# 790.

DAVID HAMMONS
GELDBAUM, 1992

Sepia-Print Photographie, 50,3 x 40,5 cm.

Auflage: 70, numeriert und signiert, sfr. 890.-.

MOMlT 777EE, 7992

S</za-/rm/ /Ao/ogra/A, 79,^ x 76". £/777zon: 70,

nnnzAere/7 an/7 .«gne/7, 7/5$ 600.
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PARKETT 32

SHERRIE LEVINE
2 SCHUHE, 1992

Ein Paar Schuhe, braunes Leder,

je ca. 16x6x6 cm. Auflage: 99 Exemplare,

numeriert und signiert, sfr. 830.-.

2S//OES, 7992

Paz'r o/sAoes, Aroron tea/Aeç a//rox.

6j£ x 2j£ x 2^" eacA.

EdzOon: 99, nrmAere/7 an/7 .«gne/7, 7/5$ 600.

I M I KNOEBEL
CEMENTI, 1992

Beton und Eisenoxyd, 24 x 12 x 7,5 cm.

Auflage: 100 Exemplare, numeriert und signiert,

sfr. 590.-.

CEMEAT/, 7992

Concrete an/7yêraz: oxtete, 9^ x 4^ x 3 ".

Z£/77teon: 7 00, nnraAere/7 an/7 5zgne/7, 7/5$ 450.



PARKETT 33

CHRISTOPHER WOOL
OHNE TITEL, 1992

Schwarzweissphotographie, 25,4 x 20,3 cm.

Auflage: 70 Exemplare, numeriert und signiert,

sfr. 400.-.

WV77TLED, 1992

.ßZacÄ u/AztepAo/ograpA, 70x5".

isdzft'on (/ 70, dgned and mmfered, (75$ 300.

ROSEMARIE TROCKEL
STUDIO VISIT, 1992

Photogravure in Strohpappe-Passepartout mit Prägedruck,

säurefreies Folienfenster, auf Holz montiert mit Aufhänger

Bild: 21 x 21 cm, Rahmen: 38 x 33 x 0,9 cm.

Auflage: 80 Exemplare, numeriert und signiert, sfr. 850.-.

Gedruckt bei Peter Kneubühler, Zürich.

PAo/odcAmg and add/ra? /ram/;aran//od m mAossed drawAoard raaWf,

mounted on wood id/A danger /magtf: 5#f x 5%", /raw: 75 x 73 x $?".

Tidzdon o/50, nnmAored and szgn^d, ITS# 650.

Tinted Ay Peter PneuAdAAo; ZwncA.

<$&"
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Viérgrz^fen / On/ o//ran/: No. 1 Enzo Cucchi, No. 2 Sigmar Polke, No. 3 Mar-

tin Disler, No. 4 Meret Oppenheim, No. 5 Eric Fischl, No. 6 Jannis Kounel-

lis, No. 7 Brice Marden, No. 8 Markus Raetz, No. 9 Francesco Clemente,

No. 10 Bruce Nauman, No. 11 Georg Baselitz, No. 12 Andy Warhol, No. 13

Rebecca Horn, No. 15 Mario Merz, No. 17 Peter Fischli / David Weiss, No.

19Jeff Koons, No. 23 Richard Artschwager, No. 27 Robert Gober.



PARKETT 34

ILYA KABAKOV
ZWEI FREUNDE, 1992

Schachtelobjekt mit Feinrastersiebdruck und 2 Plastikfliegen auf

Museumskarton. Russischer Text auf eingeklebtem Papierband.

Ubersetzungen ins Englische und Deutsche. 5 x 11,5 x 14,5 cm.

Auflage: 50, signiert und numeriert, sfr. 700.-.

7WOFÄZEMXS, i992

SZZAscrgentfd add/rtftf cardboard Z>ox «n'ZA too /dasZZcytos and a />a/œr scrZ/d

(m /fctfzan) aZZacAed. TsngZwA and Gmwan Zran^ZaZZons protndtfd.

2 x 4% x 5% ". EdZzZon o/"50, signed and nnnzAored, Z75$ 520.
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\vf
ZITAT, 1992

Feinrastersiebdruck und Plastikfliege, montiert auf verschiedene Kartons,

gestanzt und bedruckt in Handsatz, mit Plastikfliege in Holzrahmen mit Acryl-

glas, 32,7 x 21,7 x 1,4 cm. Auflage: 50, signiert und numeriert, sfr. 700.-.

C/7A77CW, 7992

SZZkscreentfd /ncZwre and /jtosto/Zy wonnted on />a/œr and cardboard m Aand-^mnZ^d

pa^5^ar/onZ. Wood^raîw^ r/n'Zd acry/Zc gZoj^, 72% x 5%".

TsdZzZon o/50, signed and nnwZwtfd, 7/S$ 520.
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RICHARD PRINCE
GOOD REVOLUTION, 1992

Goldene Schallplatte und graviertes Metallschild auf C-Print, montiert und gerahmt.

Enthält zusätzlich eine beidseitig abspielbare Vinylplatte des Künstlers.

TVesmZaZZon goZd record ndZA ^ngraoé-d ^Zaqw raownZ^d on G/mnZ, /raw^d. /ncZndes a /dayaAZe rn'nyZ

rarord Z>y ZAe arZwZ, recorded AoZA sZdes.

"Good Revolution" (1,46 Min.) und "Don't Belong" (1,46 Min.) arrangiert und interpretiert

von Richard Prince. Aufgenommen und gemischt auf der Harmonie Ranch von Mark

Degliantoni, September 1992. 52 x 41,9 cm. Auflage: 80, signiert und numeriert, sfr.1100.-.

"Good TteooZwZion " (7:46) and "Don'Z TteZong" (7:46), arranged and /œr/ôm^d Ay DicAard Prmctf.

Ttecordtfd and mZx^d aZ /TarmonZc 7?ancA Zy MarA DégZZanZom, SqpZmA^r 7 992. 20% x 76%".

DdZZZon o/" 50, signed and ntmA^red, 7/5$ 520.
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PARKETT 35

GERHARD RICHTER
GRÜN-BLAU-ROT, 789-1 bis 789-115, 1993

Öl auf Leinwand, je 30 x 40 cm, Edition von 115 Originalen, rückseitig numeriert und

signiert. Subskriptionspreis bis 25. März 1993: sfr. 3500.-.

Ihre Bestellungen der Edition werden in der Reihenfolge ihres Eintreffens berücksich-

tigt. Geben Sie drei Nummern zur Auswahl an (s. Seiten 96-101). Ist keine dieser Num-

mern mehr erhältlich, werden wir für Sie die Auswahl treffen. Pro Abonnent kann nur

eine Vorzugsausgabe bestellt werden.

GÄEElV-ßLÜE-RED, 7S9-J to 7S9-/75, 199J

Oi/ on canvas, 77^s x 75^" mc/i, iidi&'on o/775 origina/s, signed and nnwdered

on verso. Sndscrip/ion price va/id nn/i/ Marod 25, 7 995: t/S# 2400.

Kowr orders and deyided as /dey are received. P/ease /is/ a cdoice o/ /dree nnmders (see pp. 96-707).

7/"/dey are no /onger avai/ad/e, a nnmder and de se/ec/ed /oryow. On/)' one specia/ edi/ion way de

ordered per sndscrider
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